

Brazílie

Vaše Excelence,

vztahy mezi Izraelem a Brazílskou federativní republikou mají velmi dlouhou a bohatou historii. Naše státy v jejím průběhu provázela období přátelství a spolupráce, ale i časy rozporů a diplomatických roztržek. V současné době je však naším cílem navázat na odkaz našeho velvyslance při Valném shromáždění OSN Oswalda Aranhya, který se jako jeho předseda v roce 1947 zasadil zásadním způsobem o vznik samostatného židovského státu.

Pro našeho prezidenta je podpora Izraele jedním z klíčových bodů mezinárodní politiky. Jakožto zástupce této politiky byste tedy měl na půdě Rady bezpečnosti bojovat proti všem návrhům, které se snaží Izrael vykreslovat jako agresora, či ostřeji kritizují, dle našeho názoru legitimní, postup Izraelské vlády. (PN. 1-3, PN. 6)

Ve výsledné rezoluci by se dle našeho názoru měly objevit spíše body odkazující na fakt, že Izrael je legitimním a suverénním státem, který je oprávněn bránit sebe a své občany proti agresi a terorismu. (PN 10-12) Nejsme ale samozřejmě proti zahrnutí více diplomatických bodů znovu vyslovujících zájem mezinárodního společenství na dvoustátním řešení a ochraně civilního obyvatelstva. (PN. 4-5)

Otázka Izraelských osad byla v minulosti pro naši zahraniční politiku velkým problémem, současná administrativa, ale zastává názor, že mírumilovní osadníci mají plné právo ve svých bydlištích setrvat, žít a prosperovat, a pokud by se cítili ohroženi, podniknout kroky, které zajistí jejich bezpečnost. Nebylo by tedy dobré, aby se Rada uchýlovala ke zbytečnému formalismu v situaci, kdy jsou tito lidé denně vystaveni hrozbě palestinského terorismu a potřebují ochranu svého státu i mezinárodního společenství. Proto rozhodně odsuzujeme ty návrhy, které by tato jejich práva na svobodný život v osadách a jeho obranu popíraly. (PN.13-16, PN. 20). Zastaňte se naopak návrhů, které tyto obyvatele chrání. (PN.30-34)

Věříme ve Vaše schopnosti a dáváme Vám dále volnou ruku při jednání. Při vyjednávání s dalšími státy nezapomeňte zdůraznit náš dlouhotrvající závazek pro mír a ochranu životů všech obyvatel naší planety. Je rozhodně možné do rezoluce promítnout více kompromisních bodů hovořících o těchto ideách v obecné rovině, nedopust'te však aby se Rada stala místem které se bude snažit vyřešit konflikt místo samotných obyvatel regionu, kteří jsou dle našeho názoru plně schopni své základní potřeby zajistit. Spoléháme na Vás.

Mauro Vieira
Ministro das Relações Exteriores